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ПОВОДЖЕННЯ З ТОКСИЧНИМИ ВІДХОДАМИ В УКРАЇНІ 

 

Півень Л.М., НУЦЗУ 

НК – Чиркіна М.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Сучасний хімічний комплекс України включає підприємства таких галузей: 

хімічна промисловість (гірничо-хімічна промисловість, основна хімія, промисловість 

хімічних волокон і ниток, промисловість синтетичних смол і пластмас, лакофарбова 

промисловість, промисловість синтетичних барвників), хіміко-фармацєвтична 

промисловість, нафтохімічна промисловість (виробництво продуктів основного 

органічного синтезу, шинна, гумово-азбестова галузі промисловості) [1]. 

Найвагомішими чинниками регіональної хімічної небезпеки в Україні є наступні 

джерела ризику: забруднення повітря токсичними речовинами і парниковими газами 

внаслідок діяльності ТЕЦ, ТЕС, заводів, шахт, кар’єрів, транспорту тощо; токсичні 

відходи 1-3 класів небезпеки, а також непридатні й заборонені пестициди. 

За даними Державного реєстру, на території України налічується понад 24 тис. 

потенційно небезпечних об’єктів, які потребують постійної уваги і нагляду. Щороку в 

державі утворюється до 8 млн т відходів 1—3 класів небезпеки, проте найбільшу 

хімічну небезпеку становлять непридатні та заборонені пестициди.  

В Україні на теперішній час накопичилося вже понад 28 тис. т невживаних і 

заборонених пестицидів [2]. 

На даний час промислові відходи з небезпечними хімічними речовинами у 

більшості випадків зберігаються в спорудах, що руйнуються, а в окремих випадках - 

під відкритим небом у мішках, контейнерах або просто насипом. 

Для вирішення зазначених проблем можна запропонувати перезатарювання, 

контейнеризація і тимчасове зберігання небезпечних відходів, також перезатарювання 

та знищення відходів в Україні та за її межами. 

У Директиву SEVESО двічі (у 1987 і 1988 роках) вносилися зміни: зокрема, до 

сфери її дії було включено «зберігання небезпечних речовин». У грудні 1996 року 

Директиву замінили Директивою SEVESО II, щоб ще більше розширити сферу її 

застосування й покращити керування ризиками та аваріями. З метою гармонізації 

законодавства України із законодавством Європейського Союзу у сфері безпеки 

об'єктів підвищеної небезпеки, в українське законодавство вводиться законопроект 

щодо імплементації Директиви 2012/18/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 4 

липня 2012 року про контроль загроз виникнення значних аварій, пов'язаних із 

використанням небезпечних речовин, та про внесення змін і подальше скасування 

Директиви Ради 96/82/ЄС [3]. 
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